
 

Матеріали опитування бібліотечних працівників Хмельницької області 
 
  

Таблиця1  
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Як би Ви оцінили рівень розвитку Вашої бібліотеки?» * 

(% до загальної кількості опитаних)  
1.1. Високий,  
бібліотека 
швидко 
розвивається  

1.2. 
Розвивається, 
але повільно  

1.3. 
Розвивається 
нерівномірно: в 
одних напрямах 
добре, в інших 
зовсім погано  

1.4. Низький, 
майже не 
розвивається  

1.5. Інше*  Не відповіли  К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські**  63 46,7% 51 37,8 % 19 14,0% 2 1,5 % - - - - 135 100% 
Сільські***  10 5,9% 93 54,7% 45 26,5% 21 12,3% 1 0,6% - - 170 100% 
Загалом  73 24,0% 144 47,2% 64 21,0% 23 7,5% 1 0,3% - - 305 100% 

  
* У табл. 1 вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 1а.  
** До міських бібліотек відносяться книгозбірні міст і селищ міського типу.  
*** До сільських бібліотек відносяться бібліотечні заклади сіл та селищ.  

Таблиця 1а   
Інші варіанти відповідей на запитання «Як би Ви оцінили рівень розвитку Вашої бібліотеки?» 

  
                                   Міські бібліотеки                               Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
- - На мою думку непогано розвивається 1 

 



 

Таблиця 2   
Погляди респондентів на пріоритетність знань та навичок, потрібних для бібліотечного фахівця 

(за ступенем важливості) 
    Ранг      Знання та навички  Вид 

бібліотек  
1  2  3  4  5  6  7  8  9  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Міські  68 27 17 5 3 2 2 1 10 - 135 2.1. Комунікативні  
Сільські  93 38 17 5 4 5 3 2 3 - 170 
Міські  34 46 14 3 6 9 11 7 5 - 135 2.2. Аналітичні, знання 

прогностичних методів  Сільські  44 50 31 18 12 5 5 3 2 - 170 
Міські  24 35 32 5 9 8 8 10 4 - 135 2.3. Дослідницькі, 

соціологічні  Сільські  34 45 41 12 15 10 4 6 3 - 170 
Міські  43 36 21 4 10 2 4 6 9 - 135 2.4. Педагогічні, 

психологічні  Сільські  69 48 19 4 13 2 8 2 5 - 170 
Міські  49 38 21 3 6 3 2 3 10 - 135 2.5. Технологічні 

(знання комп’ютера, 
формування баз даних)  

Сільські  93 39 16 2 7 2 3 3 5 - 170 

Міські  12 34 32 11 10 4 9 18 5 - 135 2.6. Знання іноземної 
мови  Сільські  20 29 57 10 13 12 14 13 2 - 170 

Міські  71 14 25 6 2 4 2 1 10 - 135 2.7. Досконале знання 
структури читацької 
аудиторії та її інтересів  

Сільські  100 26 25 3 1 5 5 2 3 - 170 

Міські  49 30 20 6 7 3 6 8 6 - 135 2.8. Уміння мислити на 
перспективу  Сільські  60 56 24 5 1 9 2 12 1 - 170 

Міські  14 2 5       - 135 2.9. Інше*  
Сільські  7 1 - 1 1     - 170 

  
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 2а.  

 



 

Таблиця 2а 

Інші варіанти відповідей щодо пріоритетності знань та навичок 
(за ступенем важливості)  

Ранг 2.9. Інше  Вид 
бібліотек  1  2  3  4  5  6  7  8  9  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних 

Міські  1  1        135 Відданість професії 
Сільські  1          170 
Міські   2         135 Вдосконалення професійної майстерності 
Сільські     1       170 
Міські    1        135 Інформаційна компетенція 
Сільські      1      170 
Міські  4          135 Професіоналізм (професійні знання) 
Сільські  2          170 
Міські  1          135 Юридична грамотність 
Сільські  -          170 
Міські  1          135 Готовність до неочікуваної ситуації 
Сільські  -          170 
Міські  1          135 Використання та впровадження нетрадиційних форм роботи 
Сільські  -          170 
Міські  3  3        135 Досконале знання фонду 
Сільські  2 1         170 
Міські  1          135 Творчий потенціал 
Сільські  1          170 
Міські  1          135 Всебічна розвиненість 

 Сільські  1          170 
Міські  1          135 Здатність до сприйняття інновацій, колегіальність, уміння 

раціонально планувати і використовувати робочий час Сільські  -          170 



 

 Таблиця 3  
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи берете Ви участь в інноваційній діяльності Вашої 

бібліотеки?» (% до загальної кількості опитаних) 
3.1. Так  3.2. Ні  3.3. Така робота не 

ведеться  
Не відповіли  К-сть опитаних   Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  130 96,3% 4 3,0% 1 0,7% - - 135 100% 
Сільські  124 72,9% 35 20,6% 11 6,5% - - 170 100% 

Загалом  254 83,3% 39 12,8% 12 3,9% - - 305 100% 
 

Таблиця 3а 
Розподіл відповідей на запитання «Чи берете Ви участь в інноваційній діяльності Вашої бібліотеки?» 

залежно від віку  
3.1. Так   3.2. Ні   3.3. Така робота не ведеться  Не відповіли   Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 21  1 - - - - - - - 

22–25  5 6 - 2 - - - - 

26–30  9 8 2 - 1 1 - - 

31–45  53 52 1 14 - 4 - - 

46–60  53 51 1 19 - 6 - - 

Понад 60  9 7 - - - - - - 

К-сть опитаних  130 124 4 35 1 11 - - 

  
 
 



 

Таблиця 3б   
Розподіл відповідей на запитання «Чи берете Ви участь в інноваційній діяльності Вашої бібліотеки?» 

залежно від освіти  
3.1. Так   3.2. Ні   3.3. Така робота не ведеться  Не відповіли  Освіта  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
Середня  7 11 1 7 - 4 - - 

Базова вища не бібліотечна  8 21 - 5 - 5 - - 

Базова вища бібліотечна  35 69 1 15 1 2 - - 

Повна вища не бібліотечна  21 11 - 3 - - - - 

Повна  вища бібліотечна  58 12 1 4 - - - - 

Дві та більше вищих освіти   1 - 1 - - - - - 

Навчаюсь  - - - 1 - - - - 

К-сть опитаних  130 124 4 35 1 11 - - 
 

Таблиця 4  
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи брали Ви безпосередню участь у грантовій діяльності Вашої 

бібліотеки?» (% до загальної кількості опитаних) 
4.1. Так   4.2. Ні   4.3. Така робота не 

ведеться  
Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  76 56,3% 58 43,0% 1 0,7% - - 135 100% 
Сільські  29 17,1% 129 75,9% 12 7,0% - - 170 100% 
Загалом  105 34,4% 187 61,3% 13 4,3% - - 305 100% 
 

 



 

Таблиця 4а   
Розподіл відповідей респондентів стосовно успішності грантової діяльності їх закладів (% до 

кількості опитаних, які відповіли «Так», наведеної в табл. 4) 
4.4. Так   4.5. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних, які відповіли «Так» (див. табл. 4)  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  69 90,8 7 9,2 - - 76 100% 
Сільські  19 65,5 10 34,5 - - 29 100% 
Загалом  88 83,8 17 16,2 - - 105 100% 
  

Таблиця 4б   
Розподіл відповідей на запитання «Чи брали Ви безпосередню участь у грантовій діяльності Вашої бібліотеки?»  

залежно від віку  
4.1. Так  4.2. Ні  4.3. Така робота не ведеться  Не відповіли  

Вік, років  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 21  1 - - - - - - - 
22–25  3 1 2 7 - - - - 
26–30  6 1 5 8 1 - - - 
31–45  28 17 26 49 - 4 - - 
46–60  30 10 24 59 - 7 - - 
Понад 60  8 - 1 6 - 1 - - 
К-сть опитаних  76 29 58 129 1 12 - - 

 
 
 
 
 



 

Таблиця 4в  
Розподіл відповідей на запитання «Чи брали Ви безпосередню участь у грантовій діяльності Вашої бібліотеки?»    

залежно від освіти 
4.1. Так  4.2. Ні  4.3. Така робота не 

ведеться  
Не відповіли  

 Освіта  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

Середня  3 - 5 17 - 5 - - 

Базова вища не бібліотечна  2 3 6 26 - 2 - - 

Базова вища бібліотечна  22 18 14 63 1 5 - - 
Повна вища не бібліотечна  10 2 11 12 - - - - 

Повна  вища бібліотечна  38 6 21 10 - - - - 

Дві та більше вищих освіти   1 - 1 - - - - - 

Навчаюсь  - - - 1 - - - - 

К-сть опитаних  76 29 58 129 1 12 - - 
  

Таблиця 5   
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи володієте Ви навичками роботи на ПК?» (% до 

загальної кількості опитаних) 
5.1. Так   5.2. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних  Вид  бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  134 99,3% 1 0,7% - - 135 100% 
Сільські  144 84,7% 26 15,3% - - 170 100% 
Загалом  278 91,1% 27 8,9% - - 305 100% 
  
    



 

Таблиця 5а 
Розподіл відповідей респондентів на запитання щодо використання ними навичок володіння ПК у своїй роботі 

(% до кількості опитаних, які відповіли «Так», наведеної в табл. 5)  
5.3. Так   5.4. Ні   Не 

відпов 
іли  К-сть опитаних, які відповіли «Так» (див. табл. 5)   Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  134 100% - - - - 134 100% 
Сільські  138 95,8% 6 4,2% - - 144 100% 
Загалом  272 97,8% 6 2,2% - - 278 100% 

  
Таблиця 5б 

Розподіл відповідей на запитання «Чи володієте Ви навичками роботи на ПК?» залежно від віку  
5.1. Так   5.2. Ні    Не відповіли  

Вік, років  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські   Сільські  

До 21  1 - - - -  - 

22–25  5 8 - - -  - 

26–30  12 9 - - -  - 

31–45  53 65 1 5 -  - 

46–60  54 57 - 19 -  - 

Понад 60  9 5 - 2 -  - 

К-сть опитаних  134 144 1 26 -  - 

 
 

 
 



 

Таблиця 5в   
Розподіл відповідей опитаних на запитання щодо використання ними навичок володіння ПК у своїй роботі залежно 

від віку  
5.3. Так   5.4. Ні   Не відповіли  

Вік, років  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 21  1 - - - - - 
22–25  5 8 - - - - 
26–30  12 8 - 1 - - 
31–45  53 63 - 2 - - 
46–60  54 55 - 2 - - 
Понад 60  9 4 - 1 - - 
К-сть опитаних  134 138 - 6 - - 
  

Таблиця 6   
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи маєте Ви публікації з фахових питань у професійних 

виданнях  (часописах, Українській бібліотечній енциклопедії тощо)?» (% до загальної кількості опитаних) 
6.1. Так   6.2. Ні             Не відповіли                К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  34  25,2% 101  74,8% -   - 135  100%  
Сільські   16  9,4%  154  90,6%  -  -  170 100%  
Загалом   50  16,4%  255  83,6%  -  -  305 100%  

  
 
 
 
 
 
 



 

Таблиця  7   
Розподіл відповідей респондентів на запитання 

«Чи висвітлювали Ви різноманітні питання діяльності бібліотеки в публікаціях у пресі?» 
(% до загальної кількості опитаних) 

7.1. Так   7.2. Ні         Не відповіли               К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  108 80,0% 27 20,0% - - 135 100% 
Сільські  115 67,6% 55 32,4% - - 170 100% 
Загалом  223 73,1% 82 26,9% - - 305 100% 

  
Таблиця 8   

Розподіл відповідей респондентів на запитання  «Чи брали Ви участь у програмах ТБ та радіо, присвячених книзі, 
читанню, бібліотеці?» 

(% до загальної кількості опитаних)  
8.1. Так   8.2. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних   Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  50  37,0% 85   63,0%  - -  135  100%  
Сільські   10  5,9%  160  94,1%  -  -  170 100%  
Загалом   60  19,7%  245  80,3%  -  -  305 100%  

 

 

 

 

 

 



 

Таблиця 9  

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Як Ви використовуєте бібліотечну професійну блогосферу 
(власний блог, персональні блоги бібліотекарів, блоги бібліотек тощо)?» 

(% до загальної кількості опитаних) 
9.1. 
Представляю 
власні 
матеріали  

9.2. Додаю 
коментарі  

9.3. Переглядаю 
матеріали та 
коментарі  

9.4 Не маю 
технічної 
можливості 
користуватись  

9.5. Не 
цікавлюсь  

9.6. Інше*  Не 
відповіли 

К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  44 32,6% 53 39,2% 108 80,0% 4 3,0% 4 3,0% 1 0,7% - - 135 100% 
Сільські  41 24,1% 42 24,7% 92 54,1% 30 17,6% 5 2,9% 1 0,6% - - 170 100% 
Загалом  85 27,9% 95 31,1% 200 65,6% 34 11,1% 9 2,9% 2 0,7% - - 305 100% 

             
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей  вказані в табл. 9а.  

  
Таблиця 9а   

Інші варіанти використання бібліотечної професійної блогосфери 
                                 Міські бібліотеки                                Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 Раніше вела свій блог, зараз лише навчаю інших  1  Не вмію  1 

  
    

 
 
 
 
 
 



 

Таблиця 9б  
Розподіл відповідей на запитання «Як Ви використовуєте бібліотечну професійну блогосферу  (власний блог, 

персональні блоги бібліотекарів, блоги бібліотек тощо)?»  залежно від віку 
9.1. Представляю 
власні матеріали  

9.2. Додаю 
коментарі  

9.3. Переглядаю 
матеріали та 
коментарі  

9.4 Не маю 
технічної 
можливості 
користуватись  

9.5. Не цікавлюсь  9.6. Інше  Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 21  1 - - - - - - - - - - - 
22–25  2 1 - 2 3 5 - - - - - - 

26–30  4 1 1 5 6 1 1 2 - - - - 

31–45  22 25 3 13 25 21 1 11 2 - 1 - 

46–60  14 14 4 3 32 19 2 33 2 6 - 1 

Понад 60  1 - - - 8 2 - 5 - - - - 

К-сть 
опитаних  

44 41 8 23 74 48 4 51 4 6 1 1 

  
Таблиця 10   

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи брали Ви участь у науково-практичних конференціях?» 
(% до загальної кількості опитаних)  

10.1. Так   10.2. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські   74 54,8%   61 45,2%  -  -  135 100%  

Сільські   24  14,1%  146  85,9%  -  -  170 100%  

Загалом   98  32,1%  207  67,9%  -  -  305 100%  
  



 

Таблиця 11  

Розподіл відповідей респондентів на запитання 
«Які заходи, на Вашу думку, найбільше сприяють професійному зростанню бібліотечних 

працівників?» (% до загальної кількості опитаних) 
11.1. Атестації  11.2. Заняття з підвищення 

кваліфікації  
11.3. Творчі конкурси  11.4. Інше *  Не відповіли  К-сть 

опитаних  
 Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  8 5,9% 118 87,4% 59 43,7%  3 2,2 %  -  - 135  100%  
Сільські  9 5,3% 147 86,5% 61 35,9%  2 1,2%  -  - 170  100%  
Загалом  17 5,6% 265 86,9% 120 39,3%  5 1,6%  -  -  305 100%  

  
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 11а.  

  
Таблиця 11а   

Інші варіанти заходів 
                                Міські бібліотеки                              Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 Тренінги  2  Майстерні бібліотекарів  1 
 Професійні діалоги  1  Практикуми  1 

  
    

 
 
 
 
 

 



 

Таблиця 11б 
Розподіл відповідей на запитання  «Які заходи, на Вашу думку, найбільше сприяють професійному зростанню 

бібліотечних працівників?» залежно від віку 
11.1. Атестації  11.2. Заняття з підвищення 

кваліфікації  
11.3. Творчі конкурси  11.4. Інше  Не відповіли   Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 21   -  -  1  -  -  -  -  -  -  - 
22–25   -  -  5  5  2  4  -  -  -  - 
26–30   2  -  10  7  4  4  -  -  -  - 
31–45   1  3  47  60  25  33  3  2  -  - 
46–60   4  6  46  70  27  17  -  -  -  - 
Понад 60   1  -  9  5  1  3  -  -  -  - 
К-сть опитаних   8  9  118  147  59  61  3  -  -  - 
  

Таблиця 11в 
Розподіл відповідей на запитання  «Які заходи, на Вашу думку, найбільше сприяють професійному зростанню 

бібліотечних працівників?» залежно від стажу 
11.1. Атестації  11.2. Заняття з 

підвищення кваліфікації  
11.3. Творчі 
конкурси  

11.4. Інше  Не відповіли   Стаж, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 3-х  1 - 6 18 3 3 - 2 - - 

Від 4 до 10  1 2 23 31 10 17 2 - - - 

Від 11 до 20  3 1 23 48 12 17 1 - - - 

Понад 20  3 6 66 50 34 24 - - - - 

К-сть опитаних  8 9 118 147 59 61 3 2 - - 
  



 

    
Таблиця 12  

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи відчуваєте Ви потребу в поповненні професійних знань?» 
(% до загальної кількості опитаних) 

12.1. Так  12.2. Ні  12.3. Ймовірно, 
так  

12.4. Мабуть, ні  12.5. Важко 
відповісти  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  68 50,4 14 10,4% 38 28,1% 9 6,7% 6 4,4% - - 135 100% 
Сільські  78 45,9 22 12,9% 48 28,2% 11 6,5% 11 6,5% - - 170 100% 
Загалом  146 47,9 36 11,8% 86 28,2% 20 6,5% 17 5,6% - - 305 100% 

  
  

Таблиця 12а 
Розподіл відповідей на запитання  «Чи відчуваєте Ви потребу в поповненні професійних знань?» залежно від віку  

12.1. Так  12.2. Ні   12.3. Ймовірно, так  12.4. Мабуть, ні  12.5. Важко 
відповісти  

Не відповіли  Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 21  - - 1 - - - - - - - - - 
22–25  4 5 - 1 1 2 - - - - - - 
26–30  6 4 2 2 2 1 2 2 - - - - 
31–45  24 32 4 8 18 19 3 6 5 5 - - 
46–60  31 35 5 9 16 26 1 3 1 3 - - 
Понад 60  3 2 2 2 1 - 3 - - 3 - - 
К-сть 
опитаних  

68 78 14 22 38 48 9 11 6 11 - - 

  
    

 



 

Таблиця 12б  
Розподіл відповідей на запитання «Чи відчуваєте Ви потребу в поповненні професійних знань?» залежно від освіти 

12.1. Так  12.2. Ні   12.3. Ймовірно, так  12.4. Мабуть, ні  12.5. Важко 
відповісти  

Не відповіли  
 Освіта  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
Середня  4 11 - - 3 10 - - 1 1 - - 
Базова вища не 
бібліотечна  

2 13 - 4 4 7 1 2 1 5 - - 

Базова вища 
бібліотечна  

22 37 6 17 6 23 2 8 1 1 - - 

Повна вища не 
бібліотечна  

11 9 4 1 4 3 1 - 1 1 - - 

Повна  вища 
бібліотечна  

29 8 4 - 20 4 5 1 1 3 - - 

Дві та більше  
вищих освіти   

- - - - 1 - - - 1 - - - 

Навчаюсь  - - - - - 1 - - - - - - 
К-сть опитаних  68 78 14 22 38 48 9 11 6 11 - - 

 
Таблиця 12в   

Розподіл відповідей на запитання «Чи відчуваєте Ви потребу в поповненні професійних знань?» залежно від стажу 
12.1. Так  12.2. Ні  12.3. Ймовірно, 

так  
12.4. Мабуть, ні  12.5. Важко відповісти  Не відповіли  Стаж, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 3-х  1 10 2 3 3 5 - 1 1 - - - 
Від 4 до 10  16 15 3 4 5 14 2 4 1 3 - - 
Від 11 до 20  13 28 - 8 7 13 2 1 2 2 - - 
Понад 20  38 25 9 7 23 16 5 5 2 6 - - 
К-сть 
опитаних  

68 78 14 22 38 48 9 11 6 11 - - 

 



 

Таблиця 12г 
Перелік професійних знань, яких респондентам бракує найбільше 

(% до кількості опитаних, які відповіли «Так» та «Ймовірно, так», наведеної в табл. 12)  
                                Міські бібліотеки                                 Сільські бібліотеки    

Варіанти відповідей  Абс.  %  Варіанти відповідей  Абс.  %  
Комп'ютерної грамотності 17 16,0% Комп'ютерної грамотності 35 27,8% 
Нові форми роботи з користувачами 15 14,2% Нові форми роботи з користувачами 22 17,5% 
Організація роботи бібліотек в умовах ОТГ 14 13,2% Бібліотечно-бібліографічних 18 14,3% 
По впровадженню УДК 6 5,7% Написання проектів, грантових заявок 8 6,3% 
Написання проектів, грантових заявок 5 4,7% Ведення сайтів, блогів 8 6,3% 
Створення відео-роликів 2 1,9% Ведення бібліотечної документації 1 0,8% 
Проведення творчих конкурсів 1 0,9%    
Програмування 1 0,9%    
Інтеграція електронних баз даних бібліотеки на 
сервер з наданням доступу пошуку літератури для 
користувачів сайту 

1 0,9%    

Не вказали яких знань недостатньо 44 41,5% Не вказали яких знань недостатньо 34 27,0% 
Всього 106 100% Всього 126 100% 

 
Таблиця 13   

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи готові Ви навчатись, якщо того вимагатиме Ваша робота?»  
(% до загальної кількості опитаних) 

13.1. Так   13.2. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  
Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  

Міські  130  96,3% 5   3,7%  - -  135  100%  
Сільські   147  86,5%  23  13,5%  -  -  170 100%  
Загалом   277  90,8%  28  9,2%  -  -  305 100%  

  
 
 
 



 

Таблиця 13а   
Розподіл відповідей на запитання «Чи готові Ви навчатись, якщо того вимагатиме Ваша робота?» залежно від віку 

13.1. Так   13.2. Ні   Не відповіли  Вік, років  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 21  1 - - - - - 
22–25  5 8 - - - - 
26–30  12 9 - - - - 
31–45  53 60 1 10 - - 
46–60  52 65 2 11 - - 
Понад 60  7 5 2 2 - - 
К-сть опитаних  130 147 5 23 - - 

 
Таблиця 14  

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Яку форму проведення навчання Ви вважаєте 
найефективнішою?»  (% до загальної кількості опитаних) 
14.1. Очну   14.2. Дистанційну  Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  95   70,4% 40  29,6 % -  -  135  100%  
Сільські   132  77,6%  38  22,4%  -  -  170 100%  
Загалом   227  74,4%  78  25,6%  -  -  305 100%  

  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Таблиця 15   
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Якій формі підвищення кваліфікації Ви віддаєте перевагу?» 

(% до загальної кількості опитаних)  
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* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 15.1а.  

    
 
 

 
 
 
 



 

Таблиця 15.1а  
Інші варіанти відповідей на запитання «Якій формі підвищення кваліфікації Ви віддаєте перевагу?»  

  
                                       Міські бібліотеки                                  Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
- - - -  

 Таблиця 16   
Розподіл відповідей респондентів на запитання  «Чи брали Ви участь у будь-яких заходах з підвищення кваліфікації 

протягом останніх 3-х років?» (% до загальної кількості опитаних) 
16.1. Так   16.2. Ні   Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  117 86,7% 18 13,3% - - 135 100% 
Сільські  148 87,1% 22 12,9% - - 170 100% 
Загалом  265 86,9% 40 13,1% - - 305 100% 

  
Таблиця 16а   

Розподіл заходів з підвищення кваліфікації, в яких брали участь респонденти  
(% до кількості опитаних, які брали участь у заходах з підвищення кваліфікації протягом останніх 3-х  років) 

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання.  
 Рівень заходів   

Державні  Обласні  Районні  
Не відповіли  

  
К-сть опитаних  

  
  

Вид бібліотек  
Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  

Міські   37  27,4  94  69,6  36  26,7  -  -  135 100%  
Сільські   2  1,2  30  17,6  159  93,5  -  -  170 100%  

Загалом   39  12,8  124  40,7  195  63,9  -  -  305 100%  



 

Таблиця 16б  
Співвідношення відповідей щодо заходів з підвищення кваліфікації, в яких опитані брали участь, залежно від стажу 

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 
 Рівень заходів   

Державні  Обласні  Районні  

  
Не відповіли  

Стаж, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 3-х  - - 3 1 5 19 - - 
Від 4 до 10  7 2 20 6 7 37 - - 
Від 11 до 20  10 - 18 12 6 50 - - 
Понад 20  20 - 53 11 18 53 - - 
К-сть опитаних  37 2 94 30 36 159 - - 

 
Таблиця 17   

Розподіл відповідей респондентів на запитання  «Скільки годин на тиждень Ви витрачаєте на ознайомлення з фаховою 
інформацією (в т. ч. у віртуальному середовищі)?» 

(% до загальної кількості опитаних)  
17.1.   
1 год.  

17.2.  
 2 год.  

17.3.  
3–5 
год.  

17.4.  
Більше  5 
год.  

17.5. Не 
читаю 
через 
брак часу  

17.6.  Не 
читаю через 
відсутність 
доступу  

 17.7.   
Інше*  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек 

Абс.  %  Абс. %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  30 22,2% 37 27,4% 43 31,9% 23 17,0% 2 1,5% - - - - - - 135 100% 
Сільські  38 22,3% 53 31,2% 39 22,9% 20 11,8% 2 1,2% 17 10,0% 1 0,6% - - 170 100% 
Загалом  68 22,3% 90 29,5% 82 26,9% 43 14,1% 4 1,3% 17 5,6% 1 0,3% - - 305 100% 

  
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 17а.  

    
 



 

Таблиця 17а 
Інші варіанти відповідей на запитання щодо ознайомлення з фаховою інформацією 

  
                                    Міські бібліотеки                                  Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
- -   Немає підписки на професійні видання  1 

 
Таблиця 18   

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Які джерела інформування з професійних питань є для Вас основними?» 
(% до загальної кількості опитаних)  
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* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 18а.  
  



 

    
Таблиця 18а  

Інші варіанти відповідей щодо джерел інформування 
                                 Міські бібліотеки                                   Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 -    -   

  
Таблиця 19   

Список статей чи окремих видань бібліотечної тематики, що зацікавили респондентів  і були використані в їх професійній 
діяльності (за останні 2–3 роки)  

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 
                                  Міські бібліотеки                               Сільські бібліотеки   

Список статей чи окремих видань  Абс.  Список статей чи окремих видань  Абс.  
Науково-виробничий журнал «Бібліотечна планета» 47 Науково-виробничий журнал «Бібліотечна планета» 44 
Всеукраїнський інформаційний щоквартальний журнал 
«Бібліотечний форум України: історія, теорія і практика» 

32 Всеукраїнський інформаційний щоквартальний журнал 
«Бібліотечний форум України: історія, теорія і практика» 

35 

Науково-теоретичний та практичний журнал «Бібліотечний 
вісник» 

30 Журнал «Шкільна бібліотека» 24 

Науково-практичний журнал «Вісник книжкової палати» 30 Видання програми Бібліоміст «Бібліотечна кухня» 8 
Журнал «Бібліотека у форматі Д» 7 Журнал «Позакласний час» 6 
Календар знаменних і пам’ятних дат (видання Хмельницької 
ОУНБ) 

5 Бюлетні УБА 4 

Науково-методичний журнал «Шкільний бібліотекар» 2 Науково-методичний журнал «Шкільний бібліотекар» 4 
Видання програми Бібліоміст «Бібліотечна кухня» 2 Науково-теоретичний та практичний журнал 

«Бібліотечний вісник» 
3 

Видання програми Бібліоміст «Технічний довідник 
бібліотекаря» 

1 Науково-практичний журнал «Вісник книжкової палати» 1  

Розколупа Н. Окремі аспекти надання платних послуг 
публічними бібліотеками// Бібл. планета. – 2017. – № 3 

5 Онлайн-ресурси для створення інфографіки: практична 
інструкція (видання Хмельницької ОУНБ) 

1 

Розколупа Н. Перспективи трансформації мережі публічних 2 Синиця Н. Вплив зовнішніх факторів на організацію та 3 



 

бібліотек у процесі реформування місцевого самоврядування 
та територіальної організації влади в Україні// Бібл. планета. 
- 2016. - №1 

розвиток бібліотек в умовах ОТГ// Бібл. планета. – 2017. – 
№ 4 

Розколупа Н. Методичні рекомендації з організації мережі 
публічних бібліотек в об’єднаних територіальних громадах// 
Бібл. планета. - 2016. - №4 

2 Білик О. Електронні ресурси бібліотек України на 
допомогу читачу // Бібл. планета. - 2017. - №1 

3 

Розколупа Н. Публічна бібліотека в структурі центру 
культури і дозвілля// Бібл. планета. - 2017. - №2 

1 Вилегжаніна Т. Інновації в новій парадигмі діяльності 
бібліотек  // Бібл. планета. - 2017. - №1 

2 

Талалаєвська М. Нові послуги публічних бібліотек (за 
матеріалами зарубіжної фахової преси 2014-2016 рр.)// Бібл. 
планета. - 2017. - №3 

3 Вилегжаніна Т. Промоція книги та читання: сучасний 
досвід України// Бібл. планета. - 2016. - №2 

1 

Талалаєвська М. Нові форми роботи з користувачами в 
бібліотеках різних країн// Бібл. планета. - 2016. - №2 

1 Н.Розолупа Публічна бібліотека в структурі центру 
культури і дозвілля// Бібл. планета. - 2017. - №2 

2 

Кравченко С. Електронна система моніторингу базової 
мережі публічних бібліотек: попередні підсумки роботи// 
Бібл. планета. - 2017. - №1 

3 Шлепакова, Т. Місце бібліотек у сучасному світі// Бібл. 
планета. – 2017. – № 2. 

1 

Скрипка П. Популяризація європейських цінностей// Бібл. 
планета. - 2017. - №2 

2 Виноградова О. Державна бібліотека України для 
юнацтва як центр координації діяльності різних 
соціальних інституцій// Бібл. планета. – 2017. – № 1 

1 

Москаленко Л. Бібліотека як простір для розвитку 
неформальної освіти (за матеріалами воркшопу для 
бібліотекарів від 29 червня 2017р.) 

1 Лобода Г. Виїзний круглий стіл «Я пропоную свій 
досвід»// Бібл. планета. - 2017. - № 1 

1 

Білик О. Інтерактивне обслуговування користувачів 
публічних бібліотек України - шлях до 
самообслуговування// Бібл. планета. - 2016. - №1 

1 Науменко К. Представлення бібліографічної інформації 
на сайтах ОУНБ// Бібл. планета. - 2016. - №1 

1 

Макарейчук Т. Ярмарок бібліотечних послуг «Це цікаво 
місцевій громаді»// Бібл. форум . - 2017. - №3 

1   

Вилегжаніна Т. Інновації в новій парадигмі діяльності 
бібліотек// Бібл. планета. - 2017. - №1 

1   

Гусак М. Медіатехнології - шлях у майбутнє сучасних 
бібліотек// Бібліосвіт. - 2017. - № 2 

1   



 

Богданова О. Цифрові технології читання// Бібл. планета. - 
2017. - №2 

2 
 

  

Баранова О. Підлітки та читання: за чи проти?// Бібл. форум. 
- 2017. - №4 

1   

Чорна І. Бібліокре@тив// Бібл. форум. - 2017. - №2 1   
Фірсова С. Соціальні проекти «Пам'ять жива» та «Наші друзі 
військові»// Бібл. планета. - 2017. - №3 

   

Шлепакова Т. Місце бібліотек у сучасному світі// Бібл. 
планета. - 2017. -№2 

2   

Дзюба Н., Красножон В. Дитячий бібліотекар-медіапедагог: 
інтернет-ресурси для професійного розвитку (збірник статей 
5-ї Міжнародної науково-методичної конференції з 
медіаосвіти та медіаграмотності «Практична 
медіаграмотність: міжнародний досвід та українські 
перспективи) 

1   

Толокнова К. Комплімент-послуги у бібліотеці// Бібліотека у 
форматі Д. - 2017. - № 2 

1   

Бондарчук, О. Збереження та використання інформаційного 
ресурсу : традиційні та новітні підходи// Бібліотечний 
форум. – 2017. – № 3 

1   

Не відповіли   - Не відповіли   25 
  

 Таблиця 20   
Розподіл відповідей респондентів на запитання «Чи задоволені ви своєю роботою в бібліотеці?»  

(% до загальної кількості опитаних) 
20.1. Так  20.2. Ймовірно, так  20.3. Мабуть, ні  20.4. Ні  Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  
Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  

Міські  89 65,9% 40 29,6% 5 3,7% 1 0,7% - - 135 100% 

Сільські  79 46,5% 79 46,5% 9 5,3% 3 1,7% - - 170 100% 

Загалом  168 55,1% 119 39,0% 14 4,6% 4 1,3% - - 305 100% 



 

 
Таблиця 20а   

Розподіл відповідей респондентів, які не задоволені своєю роботою, щодо подальшої діяльності 
(% до кількості опитаних, які відповіли «Ні» та «Мабуть, ні», наведеної в табл. 20) 

20.5. Перейти в 
інший структурний 
підрозділ 
бібліотеки  

20.6. Піти 
працювати до іншої 
бібліотеки  

20.7. Змінити 
сферу діяльності  

Не відповіли  К-сть опитаних, які відповіли 
«ні»  

(див. табл. 20)  Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські   2 33,3%  -  -  2  33,3%   2 33,3%  6  100%  

Сільські   2 16,7%   2 16,7%   8  66,6%  -  -  12 100%  

Загалом   4  22,2%  2  11,1%  10  55,6%  2  11,1%  18 100%  
  

Таблиця 20б 
Розподіл відповідей респондентів на запитання   

«Чи задоволені ви своєю роботою в бібліотеці?» залежно від віку  
  

20.1. Так   20.2. Ймовірно, так  20.3. Мабуть, ні  20.4. Ні   Не відповіли  Вік, років  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 21  1 - - - - - - - - - 

22–25  3 5 1 3 1 - - - - - 
26–30  7 5 4 4 - - 1 - - - 

31–45  33 38 19 26 2 6 - - - - 

46–60  37 25 15 45 2 3 - 3 - - 

Понад 60  8 6 1 1 - - - - - - 

К-сть опитаних  89 79 40 79 5 9 1 3 - - 
  



 

 
Таблиця 20в   

Розподіл відповідей респондентів на запитання   
«Чи задоволені ви своєю роботою в бібліотеці?» залежно від освіти  
20.1. Так  20.2. Ймовірно, так  20.3. Мабуть, ні  20.4. Ні  Не відповіли  Освіта  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

Середня  5 10 3 11 - - - 1 - - 
Базова вища не бібліотечна  4 15 4 10 - 5 - 1 - - 

Базова вища бібліотечна  25 40 9 43 3 2 - 1 - - 
Повна вища не бібліотечна  15 4 5 9 - 1 1 - - - 

Повна  вища бібліотечна  39 10 18 6 2 - - - - - 
Дві та більше вищих освіти   1 - 1 - - - - - - - 
Навчаюсь  - - - - - 1 - - - - 
К-сть опитаних  89 79 40 79 5 9 1 3 - - 

 
Таблиця 20г 

Розподіл відповідей респондентів на запитання  «Чи задоволені ви своєю роботою в 
бібліотеці?» залежно від стажу 

20.1. Так  20.2. Ймовірно, так  20.3. Мабуть, ні  20.4. Ні   Не відповіли  Стаж, років  
Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 3-х  4 10 3 8 - 1 - - - - 

Від 4 до 10  17 21 8 15 1 3 1 1 - - 

Від 11 до 20  16 25 7 22 1 3 - 2 - - 

Понад 20  52 23 22 34 3 2 - - - - 

К-сть опитаних  89 79 40 79 5 9 1 3 - - 



 

Таблиця  20д 
Розподіл відповідей респондентів, які не задоволені своєю роботою, щодо своєї подальшої діяльності 

залежно від віку  
20.5. Перейти в інший 
структурний підрозділ 
бібліотеки  

20.6. Піти працювати до 
іншої бібліотеки  

20.7. Змінити сферу діяльності  Не відповіли  Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 21  - - - - - - - - 
22–25  - - - - 1 - - - 
26–30  1 - - - - - - - 
31–45  1 2 - 1 1 3 - - 
46–60  - - - 1 - 5 2 - 
Понад 60  - - - - - - - - 
К-сть опитаних  2 2 - 2 2 8 2 - 

    
Таблиця 21  

Розподіл відповідей  респондентів на запитання «Які чинники найбільше впливають на Вашу задоволеність роботою?» 
 (% до загальної кількості опитаних) Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 

21.1. Матеріаль- 
ні (заробітна 
плата, 
надбавки, премії 
тощо)  

21.2. Моральні 
(грамоти, по- 
дяки і т. ін. )  

21.3. Психологічні 
(сприятливий 
психологічний 
клімат, стосунки з 
колегами тощо)  

21.4. 
Організаційно-
виробничі (умови 
праці, графік 
роботи тощо)  

21.5. Ваш 
варіант 
відповіді*  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  47 34,8% 13 9,6% 77 57,0% 79 58,5% 1 0,7% - - 135 100% 
Сільські  93 54,7% 28 16,5% 61 35,9% 95 55,9% - - - - 170 100% 
Загалом  140 45,9% 41 13,4% 138 45,2% 174 57,0% 1 0,3% - - 305 100% 

* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 21а.  



 

  
Таблиця 21а 

Інші варіанти відповідей на запитання «Які чинники найбільше впливають на Вашу задоволеність роботою?» 
                                 Міські бібліотеки                                  Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 Відчуття команди та престиж професії  1  -  - 

 
Таблиця 21в  

Розподіл відповідей на запитання «Які чинники найбільше впливають на Вашу задоволеність роботою?» залежно від віку 
Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 

21.1. Матеріальні 
(заробітна плата, 
надбавки, премії 
тощо)  

21.2. Моральні  
(грамоти, подяки  
і т. ін. )  

21.3. Психологічні 
(сприятливий психо- 
логічний клімат, 
стосунки з колегами 
тощо)  

21.4. 
Організаційно-
виробничі (умови 
праці, графік 
роботи тощо)  

21.5. Ваш  
варіант 
відповіді  

Не 
відповіли  

Вік, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

До 21  1 - - - - - - - - - - - 
22–25  2 - - - 5 1 3 7 - - - - 
26–30  6 1 3 1 5 4 7 5 - - - - 
31–45  17 44 5 17 35 29 33 40 - - - - 
46–60  18 43 5 10 29 25 31 40 1 - - - 
Понад 60  3 5 - - 3 2 5 3 - - - - 
К-сть 
опитаних  

47 93 13 28 77 61 79 95 1 - - - 

  
    



   
Таблиця 21г 

Розподіл відповідей на запитання «Які чинники найбільше впливають на Вашу задоволеність роботою?» 
залежно від освіти  

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 
21.1. Матеріальні 
(заробітна плата, 
надбавки, премії 
тощо)  

21.2. Моральні  
(грамоти, подяки  
і т. ін. )  

21.3. Психологічні 
(сприятливий 
психологічний 
клімат, стосунки з 
колегами тощо)  

21.4. 
Організаційно-
виробничі (умови 
праці, графік 
роботи тощо)  

21.5. Ваш 
варіант 
відповіді  

Не відповіли  Освіта  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  

Середня  3 12 - 4 3 3 5 15 - - - - 

Базова вища 
не бібліотечна  

3 20 - 2 7 8 3 14 - - - - 

Базова вища 
бібліотечна  

13 42 5 17 21 36 17 47 - - - - 

Повна вища 
не бібліотечна  

7 6 2 3 15 6 13 11 - - - - 

Повна  вища 
бібліотечна  

19 12 6 2 29 8 41 8 1 - - - 

Дві та більше 
вищих освіти   

2 - - - 2 - - - - - - - 

Навчаюсь  - 1 - - - - - - - - - - 

К-сть 
опитаних  

47 93 13 28 77 61 79 95 1 - - - 

  
    
 
 
 
 
 



   
Таблиця 21д 

Розподіл відповідей на запитання «Які чинники найбільше впливають на Вашу задоволеність роботою?» 
залежно від стажу  

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 
21.1. Матеріальні 
(заробітна плата, 
надбавки, премії 
тощо)  

21.2. Моральні 
(грамоти, 
подяки і т. ін. )  

21.3.Психологічні  
(сприятливий 
психологічний 
клімат, стосунки 
з колегами тощо)  

21.4. 
Організаційно-
виробничі (умови 
праці, графік 
роботи тощо)  

21.5. Ваш 
варіант 
відповіді  

Не відповіли  Стаж, років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  
До 3-х  4 7 - 2 5 5 3 14 - - - - 
Від 4 до 10  7 17 3 9 17 15 18 22 - - - - 
Від 11 до 20  12 34 3 7 16 16 14 31 - - - - 
Понад 20  24 35 7 10 39 25 44 28 1 - - - 
К-сть опитаних  47 93 13 28 77 61 79 95 1 - - - 

  
Таблиця 22   

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Коли Вас підвищували на посаді?» (% до загальної 
кількості опитаних) 

22.1. 
Протягом  
поточного 
року  

22.2.   
1–3 роки 
тому  

22.3.   
4–10 років 
тому  

22.4. Понад 
10 років тому 

22.5. Поки що 
не 
підвищували  

22.6. Ваш 
варіант 
відповіді*  

Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек 

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  6 4,4% 21 15,6% 24 17,8% 41 30,4% 42 31,1% - - 1 0,7% 135 100% 
Сільські  3 1,8% 9 5,3% 11 6,4% 16 9,4% 130 76,5% - - 1 0,6% 170 100% 
Загалом  9 2,9% 30 9,8% 35 11,5% 57 18,7% 172 56,4% - - 2 0,7% 305 100% 

* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 22а.  
  

 



   
Таблиця 22а 

Інші варіанти відповіді на запитання «Коли Вас підвищували на посаді?» 
                                  Міські бібліотеки                                     Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 -  -  -  - 

  
Таблиця 22б 

Розподіл відповідей респондентів на запитання «Коли Вас підвищували на посаді?» залежно від стажу 
22.1. Протягом 
поточного року  

22.2.  
1–3 роки тому  

22.3.   
4–10 років тому  

22.4. Понад   
10 років тому  

22.5. Поки що 
не 
підвищували  

22.6. Ваш 
варіант 
відповіді  

Не відповіли  Стаж, 
років  

Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські  Міські  Сільські Міські  Сільські Міські  Сільські Міські  Сільські  
До 3-х  1 1 - - - - - - 6 18 - - - - 

Від 4 до 
10  

2 1 9 2 5 4 1 - 10 33 - - - - 

Від 11 до 
20  

1 1 3 5 9 6 4 6 6 34 - - 1 - 

Понад 20  2 - 9 2 10 1 36 10 20 45 - - - 1 

К-сть 
опитаних 

6 3 21 9 24 11 41 16 42 130 - - 1 1 

  



 

Таблиця 23  
Розподіл думок респондентів на запитання «Які перспективи свого кар’єрного зростання Ви бачите?» 

(% до загальної кількості опитаних)  
23.1. 
Сподіваюсь на 
підвищення 
протягом року  

23.2. Чекаю на 
підвищення 
найближчими 
роками  

23.3. 
Перспектива 
дуже 
віддалена  

23.4. Не бачу 
ніякої 
перспективи  

23.5. Ваш 
варіант 
відповіді  

Не відповіли  К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  14 10,4% 21 15,6% 38 28,1% 50 37,0% 11 8,1% 1 0,7% 135 100% 
Сільські  5 2,9% 13 7,6% 61 35,9% 89 52,4% 2 1,2% - - 170 100% 

Загалом  19 6,2% 34 11,1% 99 32,5% 139 45,6% 13 4,3% 1 0,3% 305 100% 
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 23а.  

  
Таблиця 23а 

Інші варіанти відповідей на запитання «Які перспективи свого кар’єрного зростання Ви бачите?» 
                                    Міські бібліотеки                                         Сільські бібліотеки   

Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
 Підвищення не потребують, влаштовує посада  10  Не прагне кар’єрного росту  1 
 Досягла найвищого зростання  1  «Які можуть бути перспективи у сільській бібліотеці?»  1 

  11     2 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Таблиця 24  
Розподіл відповідей респондентів на запитання   

«Які проблеми бібліотечної сфери, на Ваш погляд, потребують першочергового розв’язання?» 
(% до загальної кількості опитаних)  

Респонденти давали по декілька відповідей на запитання. 
24.2 Недостатнє фінансування:  24.1.  

Недосконала  
законодавча 
база  

комплектування 
новою 
літературою в 
належній 
кількості  

придбання для 
бібліотек 
сучасних 
комп’ютерів, 
забезпечення 
доступу до 
Інтернету  

ремонту  
приміщень  

24.3. Нестача 
кваліфікованих 
кадрів  

24.4. Інше*  Не 
відповіли  

К-сть 
опитаних  

Вид 
бібліотек  

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  38 28,1% 99 73,3% 75 55,6% 53 39,3% 23 17,0% - - - - 135 100% 

Сільські  15 8,8% 146 85,9% 108 63,5% 91 53,5% 4 2,4% - - - - 170 100% 

Загалом  53 17,4% 245 80,3% 183 60,0% 144 47,2% 27 8,9% - - - - 305 100% 
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 24а.  
  

Таблиця 24а 
Інші варіанти відповідей щодо проблем бібліотечної сфери 

                               Міські бібліотеки                                         Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  

 - - -   - 
  
 
 
 
 
 



 

ВІДОМОСТІ ЩОДО РЕСПОНДЕНТІВ 
Таблиця 25.1   

Розподіл респондентів за статтю(% до загальної кількості опитаних) 
25.1.1. Чоловіки  25.1.2. Жінки  Не відповіли  К-сть опитаних  Вид бібліотек  

Абс.  %  Абс.   Абс.  %  Абс.  %  
Міські   1  0,7%  134  99,3%  -  - 135  100%  
Сільські   2  1,2%  168  98,8%  -  -  170 100%  

Загалом   3  1,0%  302  99,0%  -  -  305 100%  
  

Таблиця 25.2   
Розподіл респондентів за віком (років) (% до загальної кількості опитаних)  

До 21  22–25  26–30  31–45  46–60*  За 60 років  К-сть опитаних  Вид бібліотек  
Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  

Міські   1  0,7%  5  3,7%  12  8,9%  54  40,0%  54  40,0%  9  6,7%  135 100%  
Сільські   -  -  8  4,7%  9  5,3%  70  41,2%  76  44,7%  7  4,1%  170 100%  
Загалом   1  0,3%  13  4,3%  21  6,9%  124  40,7%  130  42,6%  16  5,2%  305 100%  

* Відомості щодо респондентів старше 60 років внесені в табл. 25.2а.  
     

Таблиця 25.2а  
Розподіл респондентів старше 60 років (окремо кількість осіб певного віку) 

  Міські б ібліотеки   Сільсь кі бібліотеки  
  Вік, років  К-сть респондентів   Вік, років  К-сть респондентів  
61     2 61    2 
62     2 62    1 
63     1 63    1 
64     1 64    2 
65     2 65    1 
69   1    

Всього   9 Всього  7 



 

 Таблиця 25.3   
Розподіл респондентів за освітою 

(% до загальної кількості опитаних) 
Базова вища  Повна вища  25.3.1.  

Середня  
25.3.2. Не 
бібліотечна*  

5.3.3.  
Бібліотечна  

25.3.4. Не 
бібліотечна*  

25.3.5. 
Бібліотечна  

Дві та 
більше 
вищих 
освіти*  

25.3.6.  
Навчаюсь* 

Не 
відповіли 

К-сть 
опитаних  

 Вид 
бібліотек 

Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  8 5,9% 8 5,9% 37 27,4% 21 15,6% 59 43,7% 2 1,5% - - - - 135 100% 
Сільські  22 12,9% 31 18,2% 86 50,6% 14 8,2% 16 9,4% - - 1 0,6% - - 170 100% 

Загалом  30 9,8% 39 12,8% 123 40,3% 35 11,5% 75 24,6% 2 0,7% 1 0,3% - - 305 100% 
* Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 25.3а, 25.3б, 25.3в та 25.3г.  

    
Таблиця 25.3а  

Розподіл респондентів за базовою вищою не бібліотечною освітою 
(вказується, яка саме освіта)  

 Міські бібліотеки   Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей   Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
Соціальні науки   1 Педагогічна  5 

     Театральна  2 
     Соціальні науки  1 
Не вказали   7 Не вказали  23 

Всього   8 Всього  31 
  

 
 
 
 



 

Таблиця 25.3б   
Розподіл респондентів за повною вищою не бібліотечною освітою 

(вказується, яка саме освіта)  
 Міські бібліотеки   Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей   Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
Педагогічна  8 Педагогічна 7 
Соціальні науки  2 Економічна 1 
Філологічна  2 Інженерна 1 

Управлінська  1   

Комп’ютерна інженерія  1   

 Економічна  1   

Журналістська  1     
Не вказали  5 Не вказали 5 
Всього  21 Всього 14 

  
Таблиця 25.3в 

Розподіл респондентів з двома і більше вищими освітами 
(вказується, яка саме освіта) 

 Міські бібліотеки    Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей   Абс.  Варіанти відповідей   Абс.  
 Вища педагогічна і 
вища бібліотечна 

  1  -   - 

 Вища інженерна і вища 
бібліотечна 

  1      

Не відповіли     Не відповіли     
  
 
 



 

Таблиця 25.3г   
Розподіл респондентів, які навчаються 

(вказується, де саме)  
 Міські бібліотеки    Сільські бібліотеки   
Місце навчання    Абс.  Місце навчання   Абс.  
 -   - Кам’янець-

Подільський коледж 
культури і мистецтв 

  1 

Не відповіли     Не відповіли     
  

Таблиця 25.4 
Розподіл респондентів за стажем бібліотечної роботи (років) 

                         Міські бібліотеки                         Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей  Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  

До 3-х   7 До 3-х   19 
4-10   27 4-10   40 
11-20   24 11-20   52 
Понад 20   77 Понад 20   59 
Не відповіли  - Не відповіли  - 

 Таблиця 25.5   
Розподіл респондентів, які працюють на умовах повної та неповної зайнятості 

(% до загальної кількості опитаних) 
25.5.1.   
На повну ставку  

25.5.2.   
На 75% ставки  

25.5.3.   
На 50% ставки 

25.5.4.   
На 25%  ставки  

25.5.5.   
Інше*  

Не відповіли  К-сть 
опитаних  Вид 

бібліотек  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  
Міські  134 99,3% 1 0,7% - - - - - - - - 135 100% 
Сільські  110 64,7% 27 15,9% 32 18,8% 1 0,6% - - - - 170 100% 
Загалом  244 80,0% 28 9,2 % 32 10,5% 1 0,3% - - - - 305 100% 

 * Вказані тільки кількісні показники, варіанти відповідей вказані в табл. 25.5а.  
  



 

Таблиця 25.5а  
Варіанти відповідей респондентів щодо зайнятості  

 Міські бібліотеки   Сільські бібліотеки   
Варіанти відповідей   Абс.  Варіанти відповідей  Абс.  
  - -   -  - 
Не відповіли     Не відповіли    

  
Таблиця 25.6   

Розподіл відповідей респондентів на запитання «В якій бібліотеці Ви працюєте?» загалом по області 
(% до загальної кількості опитаних)  

25.6.1. В обласній  25.6.2. У міській  25.6.3. У районній  25.6.4. У сільській    Не відповіли  К-сть опитаних   Назва області  
Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  Абс.  %  

Хмельницька  40 13,1% 32 10,5%   63 20,7%   170  55,7% - -  305  100%  
  

 


